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Software pentru topografii din construcții

FIȘĂ DE DATE

Poziționare mai productivă și mai 

precisă

Trimble® Siteworks este un software intuitiv pentru lucrul în teren, 

care permite inginerilor de șantier, topografilor, supraveghetorilor și 

șefilor de echipă să își îndeplinească sarcinile mai eficient. De la 

inspecțiile inițiale ale șantierului până la colectarea finală a datelor as-

built, Siteworks oferă o metodă eficientă pentru colectarea și distribuirea 

măsurătorilor de pe șantier, realizarea activităților de trasare, gestionarea 

mai multor comenzi de lucru și șantiere, monitorizarea progresului și 

generarea rapoartelor.

civilconstruction.trimble.com

Caracteristici principale

Siteworks dispune de o interfață modernă, optimizată pentru ușurință în 

utilizare și productivitate, indiferent de nivelul de experiență. Configurați 

vizualizările pentru a se potrivi nevoilor voastre și personalizați interfața 

conform fluxului vostru de lucru.

Software-ul Siteworks este conceput pentru fluxurile de lucru din 

construcții, permițând topografilor din construcții să colecteze seturi mari 

de date și mai rapid, să lucreze și să vizualizeze modele 3D complexe mai 

ușor și să lucreze eficient, atât ziua, cât și noaptea.

• Creați rapoarte PDF

• Aplicați imagini de fundal

• Compatibilitate cu Microsoft® Windows® și Android™ 

Integrare a șantierului conectat

Cu conectivitatea birou-teren prin intermediul software-ului 

Trimble WorksManager, mențineți toată echipa la zi trimițând 

datele de proiect și măsurători wireless, crescând semnificativ 

productivitatea și reducând costurile.

• Aveți încredere că proiectul corect este utilizat pe teren

• Monitorizați echipele de topografi

• Distribuiți fișierele de proiect VCL comune cu platforma Trimble 

Earthworks pentru ghidarea utilajelor

Compatibilitate Hardware

Software-ul Siteworks este compatibil cu o gamă variată de dispozitive robuste:

• Controlerele Trimble TSC5 și TSC7

• Tabletele Trimble T7 și T100

• Unitatea de control Trimble TDC6

• Utilizați propriul dispozitiv (BYOD) -

Android

Ușor de utilizat

Interfață intuitivă

Interacțiuni și gesturi 

naturale

Modern, grafică

color

Opțiuni flexibile 

pentru versiuni și 

module
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Flexibil pentru modul în care lucrezi

Siteworks este o soluție completă pentru măsurătorile în construcții, cu opțiuni bazate pe 

instrumentele de care ai nevoie.

Modulul de ghidare a utilajelor 

Modulul de ghidare a utilajelor este o soluție versatilă pentru ghidarea utilajelor și realizarea 

planurilor, care permite contractorilor să utilizeze același hardware și software pentru a efectua o 

varietate de sarcini pe șantier, atât pe utilaje, cât și în afara lor. Acest instrument totul într-unul 

oferă un punct de acces ușor pentru poziționarea pe șantier, ghidarea utilajelor, designul în teren și 

raportarea. Îmbunătățește fluxurile de lucru, devii mai competitiv și câștigi mai multe licitații.

Modulul de drumuri

Siteworks sprijină proiectele de drumuri și autostrăzi prin integrarea geometriei complete de 

aliniere, rețeaua de stații, tranzițiile de lățime și mai multe drumuri în cadrul unui proiect.

Modulul de drumuri oferă o soluție unică pentru toate necesitățile de marcaj ale drumurilor – de 

la caracteristici ale drumului până la punctele de captare și substraturile personalizate. În plus, 

funcțiile de verificare a cotelor permit contractorilor să efectueze cu ușurință verificări ale 

lucrărilor realizate și controlul calității.

Modulul de măsurători avansate

Îmbunătățește fluxurile de lucru „de la teren la final” cu funcții care economisesc timp, cum ar fi 

abaterile pe punct și linie, închiderea liniilor, măsurarea liniilor curbe și continuarea liniilor existente. 

Îmbunătățește luarea deciziilor informate prin capturarea de informații suplimentare pentru fiecare 

punct măsurat; fotografii, dimensiuni, condiții și tipuri de material adaugă informații valoroase despre o 

caracteristică, pe lângă poziția sa. Colectează și mai multe detalii conectându-te la Stația Totală de 

Scanare Trimble SX12 pentru a captura întregul șantier prin nori de puncte.

Siteworks SE Starter Edition

Siteworks SE Starter Edition este o versiune simplificată a Siteworks, destinată utilizatorilor care nu 

necesită un set complet de funcționalități și sunt interesați de o versiune mai accesibilă pentru a se 

conecta doar la GNSS. Similar cu versiunea standard, Siteworks SE suportă raportarea în format 

PDF, compensarea înclinației și măsurători în modul vehicul. De asemenea, poți încărca și verifică 

modelele de drum din fișierele. PRO și .VCL și utiliza uneltele de măsurare a liniilor. Cu 

compatibilitate completă, poți face upgrade la Siteworks imediat ce nevoile tale se extind.
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